ACTA NÚMERO VEINTISIETE: 18-09-2017
[bookmark: _Hlk493573616][bookmark: _Hlk494802501][bookmark: _Hlk494802741][bookmark: _Hlk494354517][bookmark: _Hlk494805867][bookmark: _Hlk494184375][bookmark: _Hlk493573685][bookmark: _Hlk493574396][bookmark: _Hlk494803200][bookmark: _Hlk493574573][bookmark: _Hlk493574783][bookmark: _Hlk493574936][bookmark: _Hlk493575297][bookmark: _Hlk494688712][bookmark: _Hlk494806558]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con veinte minutos del día DIECIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Ana Ruth Gómez Diaz tercera regidora suplente en sustitución de Leopoldo Paredes Flores, Juan Carlos Avilés López primer regidor suplente en sustitución de Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele las siguientes facturas por los montos de: I).- CUATROCIENTOS SIETE 00/100 DOLARES ($407.00) II).- TRESCIENTOS SETENTA Y OCHO 00/100 DOLARES ($378.00) y III).- TRESCIENTOS SESENTA Y CUATRO 00/100 DOLARES ($364.00); todas en concepto de mantenimientos y reparaciones de los vehículos de la Municipalidad, erogar a nombre de Miguel Ángel Bustillo Gutiérrez propietario de “BUSTILLO HNOS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 5 tubos de 4 pulgadas los cuales serán proporcionados al Club Deportivo Once Estrellas del Caserío la Piedrona para que construyan las porterías con medidas reglamentarias, tal como lo exige la ADFA; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele hasta un máximo de CUATROCIENTOS DIECISIETE 65/100 DOLARES ($417.65) para cancelación de facturas pendientes en ANDA. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota realizada por el Comité de Seguridad y Salud Ocupacional de la Municipalidad referente a las recomendaciones por el técnico Especial de Seguridad e Higiene Ocupacional del Ministerio de Trabajo en la que manifiesta que es necesario actualizar el documento que contiene el Programa de Gestión de Prevención de Riesgos, por TANTO este Concejo por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la contratación de un profesional certificado para que realice la actualización del Programa de gestión de prevención de Riesgos de la Municipalidad. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE 80/100 DOLARES ($277.80) en concepto del desalojo de 5 árboles que se encontraba caídos en: Caserío El chorizo y Caserío el Mango de Cantón Santa Clara, en el centro escolar de Cantón Piedra Azul y en el cementerio, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directora del Centro Escolar Caserío El Macho, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar la adquisición de 2 barriles para la recolección de basura en el centro escolar mencionado, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud de la UCSF de San Rafael Oriente, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de VEINTISIETE 28/100 DOLARES en concepto del pago de transporte de mujeres embarazadas al Hospital San Pedro de Usulután. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO que el Ministerio de Hacienda ya realizo el valuó correspondiente para la adquisición del terreno ubicado en Caserío San José de Cantón Los Zelaya, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de compra del inmueble. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante proceso de libre gestión No LG 011/09-2017/AMSRO el suministro de SULFATO DE AMONIO: a AGRO-MIGUELEÑA, S.A. DE C.V. por un monto de VEINTE MIL DOSCIENTOS DIECIOCHO 00/100 DOLARES ($20,218.00). Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto “APOYO Y FOMENTO A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ:	EL Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la Consultoría Individual para Asesoría Técnica y Capacitaciones para el ordenamiento y actualización del manual de puestos de trabajo al Ing. Max Campos Villalta por un monto de DOS MIL NOVECIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($2,950.00) se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele según la forma estipulada en el respectivo contrato. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele DOSCIENTOS VEINTICINCO 00/100 DOLARES en concepto del servicio de 15 viajes para actividades varias de la Municipalidad como movilización de materiales, movilización del electricista, etc. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCION DE SERVICIOS SANITARIOS DEL CENTRO ESCOLAR PROF. JOSE OSCAR RIVERA QUINTANILLA,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SEIS MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CUATRO 27/100 DOLARES ($6,464.27) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION DE SERVICIOS SANITARIOS DEL CENTRO ESCOLAR PROF. JOSE OSCAR RIVERA QUINTANILLA,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCION DE TORRE E INSTALACION DE TANQUE DE CAPTACION DE AGUA DEL CENTRO ESCOLAR CASERIO LOS GIRONES CANTON PIEDRA AZUL,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por votación unánime ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: DOS MIL QUINIENTOS DOS 50/100 DOLARES ($2,502.50) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION DE TORRE E INSTALACION DE TANQUE DE CAPTACION DE AGUA DEL CENTRO ESCOLAR CASERIO LOS GIRONES CANTON PIEDRA AZUL,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele 26.05 horas de retro excavadora A $ 56.56 C/H erogar a nombre JUAN PABLO RIVERA VARGAS por un total de UN MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y OCHO 84/100 DOLARES ($1,498.84). Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCION Y REPARACION DE CADENAS EN CASERIO LOS LEMUZ,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL SEISCIENTOS SESENTA 29/100 DOLARES ($5,660.29) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION Y REPARACION DE CADENAS EN CASERIO LOS LEMUZ,  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar la ampliación del proyecto: “APOYO CON MATERIALES DE CONSTRUCCION Y LAMINA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESUS EN EL CASERIO PIEDRAS BLANCAS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 26 AL 01 DE OCTUBRE DEL 2017”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CUATRO MIL CUATROCIENTOS QUINCE 72/100 DOLARES ($4,415.72) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESUS EN EL CASERIO PIEDRAS BLANCAS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 26 AL 01 DE OCTUBRE DEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASIS EN EL CASERIO EL MANGO CANTON SANTA CLARA DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 23 DE SEPTIEMBRE AL 08 DE OCTUBRE DEL 2017”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SIETE MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y SIETE 72/100 DOLARES ($7,847.72) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASIS EN EL CASERIO EL MANGO CANTON SANTA CLARA DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 23 DE SEPTIEMBRE AL 08 DE OCTUBRE DEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA MERCED EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 19 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2017”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y TRES 09/100 DOLARES ($5,383.09) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA MERCED EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 19 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO VEINTE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le Confiere el código municipal por votación unánime ACUERDA: Aprobar el manual “MANUAL DE POLITICAS Y PROCEDIMIENTOS PARA CONSERVAR Y PROTEGER LOS ACTIVOS Y BIENES DE LA MUNICIPALIDAD” elaborado con la asistencia Técnica del personal del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM). Certifíquese. ACUERDO NUMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directiva del Club Deportivo Atlético Zelaya de Cantón Los Zelaya, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 3 balones #5 y un par de guantes #10, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 17, 18 y 21 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 14 y 18 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19 y 21 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz     		             Sr. Juan Carlos Avilés López 
3ª. Regidora suplente.- en sustitución de	         1º. Regidor suplente.- en sustitución de
     Lic. Leopoldo Paredes Flores			        Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano     
          1º. Regidor propietario.-         				2º. Regidor propietario.-               
			          	                                        
                                                                           


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
   Sra. María Melany García Chavez	    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
 2a. Regidora  suplente.-				  4a. Regidora  suplente.-	




F_________________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –


